
1. 아래 그림과 같이 원판 위의 각각의 칸에 있는
식의 계산 결과가 중앙에 있는 원 안의 수와 같
도록 적당한 정수의 덧셈, 뺄셈의 식을
안에 알맞은 수를 써 넣어라.
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원안의수가 −5이므로각각의칸의식의값이모두 −5가되어야
한다.
따라서 5 + ( ) = −5이므로 = −10 이다.

7 − = −5 이므로 = +12 이다.

해설



2. 다음 수직선이 나타내는 뺄셈식으로 옳은 것은?

① (+6) + (−11) ② (+6) − (−11) ③ (+6) − (+11)

④ (−5) + (+6) ⑤ (−12) + (+5)

처음에 원점에서 오른쪽으로 6 칸 갔고 다시 왼쪽으로 11 칸
갔으므로 뺄셈식으로 표현하면 (+6) − (+11) 가 된다.

해설



3. 다음 계산 중 옳지 않은 것은?
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해설



4. (−3) × (−2)2 × (−1)3 ÷ 2 를 바르게 계산한 것을 고르면?

① −3 ② −6 ③ 1 ④ 3 ⑤ 6

(−3) × 4 × (−1) ÷ 2 = 6

해설


